Осипов Захар: «Самое лучшее было ринг и создание парашюта»
Цибарев Артем: Мы веселились, радовались, играли, и наслаждались выходными! Мне понравилось, все было классно!»

Небеснюк Елена: « С нетерпением жду следующего, юбилейного года».
Малышев Дмитрий: «Я бы хотел приехать туда еще!»
Искандерова Асмар: «Под конец день рождения группа учеников и учителей играли в футбол. Это был самый интересный момент, по моему мнению», «Погода, конечно, была не очень подходящая, но это не помешало нам весело, хорошо провести время».

Васильева Елизавета: «На следующий год мы будим отмечать двадцатилетие. Я бы хотела, что бы это был концерт и дискотека. С Нетерпением жду двадцатилетия школы «Аврора»
Ахадова Самира: «А нашего класса и у 10 был отдельный аниматор, он был весьма интересный и смешной человек»

Наумов Стас: «Я бы хотел двадцатилетие школы отпраздновать в зоопарке. Посмотреть на новых обитателей зоопарка. Я бы хотел пофотографировать с уникальными животными, покататься на паровозе. Потом прогуляться по Заельцовскому парку. Вечером у школы захотелось бы запустить цветной салюты съесть большой торт в честь юбилея школы. Это был бы лучший юбилей школы «Аврора»

Корешкова Арина: « Больше всего мне понравились конкурсы, которые были интересны для нашего возраста. Конкурсы были как интеллектуальные, так и физические. В все прошло на высшем уровне! После конкурсов у нас был пикник, затем нам дали немного свободного времени, чтобы погулять, поиграть и пообщаться с друзьями, одноклассниками. Мне очень понравилось, как в этом году школа праздновала девятнадцатилетие и уверенна, многие со мной согласятся»

Гилева Мария: «Я поняла, что в этой школе и учителя, и ученики как одна семья, они наравне бегали, прыгали, помогали друг другу. И это очень здорово! Я понимаю, что за время, которое я учусь здесь, я очень привязалась к «Авроре». И я поздравляю школу и всех её учителей и учеников с девятнадцатилетием!»

Шевякова Дарья: «Я хотела бы предложить провести этот знаменательный для школы и для нас в самой школе, не выезжая куда- либо. Мне кажется, что было бы очень интересно остаться в «Авроре» и, может быть, устроить какое-нибудь выступление, чтобы поздравить школу. Это было бы необычно и более правильно, ведь поздравлять нашу родную школу нужно так, чтобы в её стенах ярко ощущался праздник. Что бы провести этот день и весело, и таким образом, чтобы он запомнился, можно придумать интересные соревнования и конкурсы. Я очень надеюсь, что к моему предложению прислушаются, и следующий день рождения «Авроры» пройдёт именно так».

Токарева Дарья: « громкая музыка, воздушные шары, гомон, улыбки – все то сопровождало такой знаменательный день. Восторженные активные младшеклассники, более опытные и общительные старшеклассники, полные сил и энтузиазма работники школы, все собрались в тот день вместе. Постоянно улыбающиеся аниматоры дари всем свой позитив различными способами: будто шутка или забавный конкурс. Младшие и старшие классы разделили на прохождение некоторых испытаний. После всего все классы разошлись по своим беседкам и продолжали общение, согревались кружкой чая в руках. Несмотря на холод и тучи праздник действительно удался. Все разъехались по домам с улыбкой на губах и искрой радости в глазах».

Николай Жиронкин: «Я бы хотел, чтобы школа отмечала своё двадцатилетие там же, где и всегда,  то есть на Медвежьем острове».

Мирошников Данил: «Все уехали домой, но погода не помешала празднику».

Райник Мария, 6кл: «Ведущие придумали много соревнований и шуток. Мы играли в футбол, прыгали с тканью и мячом и так далее. Затем учителя переоделись героями мультфильмов и фильмов. Всем было очень весело. Я думаю, что этот день никогда не забудется. Потом был пикник на свежем воздухе, но не смотря на плохую погоду, все веселились. Всем очень понравился День рождения школы».
Волобуев Виталий, 6кл: «День рождения школы прошло под знаком Олимпийских игр. Мы находились в прекрасном Заельцовском бору, в лесу, рядом река и различные спортивные сооружения. У каждого класса были свои мероприятия, в зависимости от возраста.  Все смеялись и веселились!»
